

9. 3446/85, ČHE- P 11, Svatá Trojice, Rakousko(?) (Sandl, Pohoří?)

Stav: podmalba celistvá, barvy suché, zpráškovatělé, mírně poškozená, barvy vysypané při spodním okraji. Podmalba byla v minulosti přerámována do nevhodného úzkého rámu, záda jsou kryta kartonem, rezavé hřeby.

Návrh: podmalba bude po vyjmutí z rámu vyčištěna, zafixována, vyčištěna chemicky a opět zafixována. Poté bude následovat barevná retuš a namalování kartonu k podložení. Nevhodný rám bude nahrazen novým, ten bude barevně upraven, přelakován a ošetřen včelím voskem. Do takto upraveného rámu bude vsazena zrestaurovaná podmalba s malovaným kartonem, nový pevný karton a dýha. Ta bude po obvodu přípevněna klínky a uzavřena textilní lepicí páskou. Do horní lišty bude vsazen závěs.

Předpokládaná cena: 5 700,- Kč

10. 3448/85, ČHE- P 12, S. Franziscus, Rakousko(?)

Stav: podmalba celistvá, barvy suché, zpráškovatělé, vypadané barvy v květech, listech, při okraji roucha, na povrchu špína, saze, rám napadený červotočem, špinavý, odřený, spoje v rozích uvolněné, záda kryje plátno přilepené na dýhu, nevhodný závěs.

Návrh: podmalba po demontáži bude mechanicky zbavena volných nečistot, následovat bude fixace, chemické čištění, druhá fixace a v závěru barevná retuš. Podle podmalby bude zhotoven malovaný karton. Rám bude vyčištěn, napuštěn insekticidem, spoje v rozích budou zpevněny. Poté bude rám barevně upraven, barva bude zpevněna lakem a uzavřena včelím voskem. Po jeho rozleštění bude do opraveného rámu vsazena zrestaurovaná podmalba s malovaným kartonem, nový pevný karton a vyčištěná a napuštěná dýha. Ta bude po obvodu upevněna klínky a uzavřena textilní lepicí páskou. Do horní lišty bude vsazen nový závěs.

Předpokládaná cena: 5 800,- Kč

11. 2669/85, ČHE- P 21, Ukřižovaný, sklářská podmalba, Čechy

Stav: podmalba rozbitá, úhlopříčně prasklá, malba suchá, zpráškovatělá, vysypané pozadí, kříž, květy, kontury, podmalba byla v minulosti přerámována, rám původní, špinavý, spoje v rozích jsou uvolněné, záda kryje karton.

Návrh: podmalba bude po vyjmutí z rámu mechanicky zbavena volných nečistot, poté budou uvolněny střepy a provedena fixace zachovaných barev. Následovat bude chemické čištění, montáž střepů, vyčištění a závěrečná fixace. V závěru barevná retuš. Pro podložení pod podmalbu bude připraven zatónovaný karton. Rám bude vyčištěn, napuštěn insekticidem, spoje v rozích budou zpevněny. Následovat bude barevná úprava rámu, zpevnění barvy lakem a uzavření včelím voskem. Po rozleštění vosku bude pod celistvé krycí sklo uložena zrestaurovaná podmalba s kartonem, nový pevný karton a dýha. Ta bude po obvodu přípevněna klínky a uzavřena textilní lepicí páskou. Původní závěs bude zachován.

Předpokládaná cena: 7 700,- Kč

12. 3443/85, ČHE- P7, Jenová, Klatovsko? (Sandl)

Stav: podmalba celistvá, barvy suché, zpráškovatělé, na povrchu špína, barvy mírně vypadané, rám napadený červotočem, odřený, špinavý, spoje v rozích jsou uvolněné, podmalba byla v minulosti přerámována- záda jsou kryta kartonem a přelepena pásy kancelářské lepenky, nevhodný novější závěs.

Návrh: podmalba bude vyjmuta z rámu, mechanicky vyčištěna, poté bude provedena fixace, chemické čištění, opětovná fixace a barevná retuš. Podle podmalby bude namalován karton k podložení. Rám bude vyčištěn, napuštěn insekticidem, zpevněny budou spoje v rozích, v závěru bude rám opatřen barvou, lakem a včelím voskem. Po rozleštění vosku bude do opraveného rámu vsazen zrestaurovaná podmalba s malovaným kartonem, nový pevný karton a dýha. Ta bude po obvodu upevněna klínky a uzavřena textilní lepicí páskou. Do horní lišty bude vsazen nový závěs.